

Сталинский ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 97 (156)

16 ноября 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

II-го Верховажского Районного чрезвычайного С'езда Советов по обсуждению проекта Конституции СССР

Проект великой сталинской Конституции, который в течение нескольких месяцев и самым широким образом обсуждался трудящимися массами всего Советского Союза, является величайшим историческим документом, достойным нашей боевой революционной эпохи.

В самых простых и глубоких словах новой Конституции отлита и запечатлена структура нового социалистического общества, где нет места какому бы то ни было порабощению и эксплуатации человека человеком, где нет богатых, тунеядцев и нет нищеты, где нет места национальной розни, где все граждане—трудящиеся города и деревни работают для обще-

го дела, создают материальные ценности для общего блага, где все люди равноправны и могут участвовать в управлении своим государством.

Этот оттиск нового, социалистического общества отлит в новой Конституции умом гениального мастера социалистической революции, вождем трудящихся всего мира, товарищем Сталиным и во всех деталях точно соответствует социалистической действительности в нашей стране, созданной на протяжении 19 лет рабочим классом в союзе с трудящимся крестьянством, под руководством нашей родной, непобедимой партии ВКП(б), ведомой великим гением человечества—Стали-

ным.

Второй чрезвычайный С'езд Советов Верховажского района, широко обсудив проект новой Конституции, с величайшим удовлетворением одобряет новую Конституцию, как основной закон Союза Советских Социалистических Республик.

С'езд Советов вносит дополнение к ст. 95 проекта Конституции после слов... „Советы депутатов трудящихся избираются соответственно трудящимся края, области, автономной области, округа, района, города, села сроком на два года“. Добавить—одновременно с выборами в сельские советы депутатов трудящихся выбирать ревизионные комиссии.

Севкрайком ВКП(б)—тов. Конторину Севкрайисполком—тов. Строганову

Только в нашей стране, в стране победившего социализма, руководимой великой партией Ленина-Сталина, возможно стало всенародное обсуждение основных законов человеческого общежития, свободного от гнета, эксплуатации человека человеком, чьим принципом является „Кто не работает, тот не ест“.

Разгромив, в классовой борьбе всех врагов, как внешних так и внутренних, партия ведет нас от победы к победе и на основе сталинской Конституции, открывает нам новые пути для еще большего расцвета производительных сил—основы будущего коммунистического общества. С'езд одобряет великую сталинскую

Конституцию и ко дню открытия VIII Всесоюзного С'езда Советов, по вызову Вельского С'езда Советов, взял на себя следующие обязательства:

Вырубить 35 проц. плана лесозаготовок, с установлением санного пути немедленно приступить к возке. Полностью закончить обмолот и засыпать семенные фонды. Не позднее 15-го декабря распределить доходы в колхозах и дополнительно вызвал Вельский район на соревнование по охвату учебой всех неграмотных и малограмотных в районе ко дню открытия VIII С'езда Советов СССР.

С'езд выражает уверенность, что под вашим боль-

шевистским руководством, воодушевленные великой сталинской Конституцией, трудящиеся нашего района сумеют выйти из прерыва, в котором район находится и сделать его передовым на всех важнейших участках социалистического строительства.

Да здравствует большевистский штаб социалистической стройки Севера—крайком ВКП(б) и крайисполком!

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует творец Конституции, великий вожь народов, товарищ Сталин!

Президиум с'езда.

